

## 什麼是以十架基督為中心的信仰

經文：以弗所書 第二章（弗2: 16、17）

16 既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架，使兩下歸為一體，與神和好了。

17 並且來傳和平的福音給你們遠處的人，也給那近處的人。

### 一. 十架基督的概念是什麼？是福音，好消息，救恩—救贖的恩典！

永恆的基督，歷史的耶穌！為我們的罪死，為我們稱義而復活。冤仇什麼意思？使徒保羅自己最有體會：他因耶穌基督的赦罪恩典成為大使徒。人的仇敵是自己，彼此相爭，彼此為仇。誰滅了冤仇？耶穌解決了人類根本的，最大的問題：罪和死的問題！根源不解決，其它不用談。十字架的基督使兩下歸為一體：基督做到天人合一：猶太人與外邦人都在基督裡，與神和好了；這是中保的意思。人活在罪中是什麼狀況：我的朋友開大卡車的例子。

結論：我之所以是基督徒，是蒙恩的，是耶穌滅了冤仇，赦免了我的罪，我與神和好了；如果不是耶穌成就的，我還在罪中面臨上帝的審判！

### 二. 什麼是傳和平的福音給近處的，給遠處的人：近處的，鄰居，社區，同事等，遠處的，外州的，外國的等。

如何理解和平的福音呢？基督徒與人和好的目的，是為主作見證，約13:34-35：“我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛。我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了。”

傳和平的福音是基督徒生命的流露，是因為耶穌饒恕我的罪，白

白享受了上帝的恩典，順從聖靈的帶領應該做的事情。

寇爾森監獄事工的例子。

### 三. 如何應用？

結出聖靈和福音的果子，與自己和好。和平的福音：只有在基督裡才有真正的和平！靈裡的複興，離不開和平；和平離不開悔改，赦免。和好。基督徒平時的為人，因為上帝先愛我。先赦免我的罪，我沒有任何理由不與人和好，不赦免別人！而這樣做了，我就是實行福音，如果與自己不和平，自己與先生或者太太不和平，自己家庭不和平，自己教會不和平，如何讓人看到福音的好處呢？

約翰牛頓：從販奴者到牧者：(John Newton, 1725年7月24日－1807年12月21日)，從前是一個犯罪作惡，不信上帝的人，曾在非洲販賣奴隸，但藉著救主耶穌基督的豐盛憐憫，得蒙保守並赦免，指派宣傳福音。最後通過英國國會，廢除了奴隸制度。

我們要常常思想：(太28:18~20)

18 耶穌進前來，對他們說，天上，地下所有的權柄，都賜給我了。

19 所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗。

20 凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

#### 四. 小結：得救不靠自己，得勝同樣靠十字的基督！

基督徒自己得到新生命，也成為社會進步的力量。今天分享的中心：與神和好，與人和好，與己和好，傳揚福音，你做得如何？

什麼是十架基督為中心的信仰？

耶穌基督死裡復活？藉著死，打敗掌死權的魔鬼！求主帶領我們教會的基督徒，弟兄姐妹有合一的心，有聖靈內在的能力---勝過一切攻擊：魔鬼撒旦，自己的老我，世界的誘惑。當我們把目光放在十字架基督身上，生命與主連接的時候，已經蒙主喜悅了。

滅了冤仇，與神和好，容易嗎？非常難；注意三個和好：與神，與己，與人，求主憐憫幫助我們；靠著主才能做好，否則教會虧損，弟兄姐妹不平安。如果我們教會的信仰不是以十架基督為中心，彼此相愛，滅了冤仇，教會就陷入在錯誤裡面，要么理性主義，要么靈恩派的情感，要么律法主義等

注意，我們重生得救的基督徒是這樣的人：（羅8: 33~39）“誰能控告神所揀選的人呢？有神稱他們為義了。誰能定他們的罪呢？有基督耶穌已經死了，而且從死裡復活，現今在神的右邊，也替我們祈求。誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是逼迫嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？如經上所記，我們為你的緣故，終日被殺。人看我們如將宰的羊，然而靠著愛我們的主，在這一切的事上，已經得勝有餘了。因為我深信無論是死，是生，是天使，是掌權的，是有能的，是現在的事，是將來的事，是高處的，是低處的，是別的受造之物，都不能叫我們與神的愛隔絕。這愛是在我們的主基督耶穌裡的。”

#### 本週金句

22 犹太人是要神迹，希利尼人是求智慧。23 我们却是传钉十字架的基督，在犹太人为绊脚石，在外邦人为愚拙。24 但在那蒙召的无论是犹太人，希利尼人，基督总为神的能力，神的智慧。25 因神的愚拙总比人智慧。神的软弱总比人强壮。 (哥林多前書1: 22~25)